

1. Delhi Liquor Scam: आज ईडी के सामने पेश नहीं होंगे अरविंद केजरीवाल, एमपी के सिंगरौली में करेंगे रैली

2. War: गाजा पर हमलों में जैसे मारे जा रहे फलस्तीनी, वैसे ही इस्राइली बंधकों को मौत दे रहें, हमसस प्रमुख का दावा

सांध्य दैनिक

डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

*NewsPaper*NewsPortal*NewsChannel

सतक रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 9 अंक : 116

इंडोट, गुजरात 02 नवंबर, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए

चुनावी चर्चा

DGR@एल एन उडा

संजय शुक्ला कमजोर प्रत्याशी नहीं है...?

दूर: दोर इस समय चुनावी समय में... पूरा रूप से समाप्त पर है... चुनावी चकलस... इंदौर में पूरे प्रदेश से... हटकर चर्चा से रही है...अलग है... इंदौर एक से भाजपा ने... बनकर...असरकर... बड़ा नाम... केसला जी को प्रत्याशी बनाया है... केसला जी को प्रत्याशी बनाया... काफ़ी महत्वपूर्ण लगता है... इसी से यह चुनाव बिनपटोर हो गया है।



भाजपा इस तरह से भी... और कठिन माहक कर रही थी... पुलिसिंग बनकर एक नया को डराने से... एक नंबर में लगाया यह है... लागू पाया है... समीकरण तोड़ने है... और दोनों ही उम्मीदवार बनकर हैं... संजय शुक्ला को उम्मीदवार है... जगत लॉकन पुत्रपुत्री बड़े पैमाने पर पूरा होने से... भाजपा जी भी रही है... लॉकन संजय शुक्ला को उम्मीदवार में है... और लॉकन विशाल है... उनके द्वारा घोषितकाल में... अपने क्षेत्र में काफी सफलता से है... और लॉकन प्रसंग में रहे हैं... फिर टूटकर का करण हो... परंतु को आर्थिक मदद हो... धर्मिक कल्याण हो... या फिर पुण्य और अन्य कथाओं में भाग्य में... लॉकन प्रसारण के बीच बने रहे... वैसे भी संजय शुक्ला के बारे में... यह आगे धारा है कि... यह सख्त उपलब्ध है...उत्तरे में को के साथ... यह भी महसूस हुआ कि... यह कहते हैं कि... मैंने एक परिवार के सदस्य के रूप में... मेरा भाव रहा... और पूरे विचारधारा क्षेत्र में... जीतने सफल रहा... यही आकार मेरी जीत का भी आधार बनगा... उनका आर्थिकस्थिति देखकर... यही लगता है कि... यह अलग आशावादी और जीत के फ्री आधारस्त है... अपनी जीत के फ्री... भी वो निश्चिंत है...उत्तरे चुनाव प्रचार में हमने यह भी महसूस किया कि... यह जिस प्रकार से सफल कर रहे हैं... यह पूरे गोजगार... और खेप विचार का... एक-एक दिन अपना स्थान कर...हमें में लगे है... और उनको जो टीम है... यह भी सफल भाव से कार्य कर रही है...इस उम्मीद में ही हो रहे को...संजय शुक्ला जीने ही सही... और कलिस सारकार यदि बनी हो... यह मंत्री भी बन सकते हैं...हालांकि कलिस सारकार बनने या नहीं... यह तर नहीं है फिर भी...संजय शुक्ला को केसला जी के सामने... बहुत कमजोर उम्मीदवार माना जा रहा है... परंतु हमने फिर तब से...संकेत के दौरान महसूस किया... यह यह है कि...संजय शुक्ला अपने कमजोर उम्मीदवार भी नहीं है... जितना उन्हें समझा जा रहा है...और यह कहते भी हैं कि... यह क्षेत्र क्रमिक एक फिर खाली करके नया या विचारक नहीं है... यह उसे क्षेत्र के बेटे बन रहे हैं... और रही थी...अब देखना तो परिणाम को को... जितन कितने सफल होते हैं... होते भी हैं या नहीं...और होते हैं तो कितना...लॉकन के विचार आर्थिकस्थिति से सख्ततर नंबर और...इस आधार पर यह धाराका बन रही है... यह उनका कमजोर उम्मीदवार नहीं है... जितना उन्हें बताया जा रहा है... और यह कमजोर उम्मीदवार होते तो... उनके समने भाजपा को...केसला जी जैसे बड़े नाम को...मेहन में उनको ही आधारकला नहीं होती...अतएव यह अपने आप में सही है कि... संजय शुक्ला एक कमजोर उम्मीदवार नहीं है...

29 विधायकों पर आपराधिक मामलों में आरोप तय

◆ 24 चुनावी मैदान में, 6 माह से 2 साल तक सजा का प्रावधान

इंडियन ग्रुप रिपोर्ट: भोजपुर। मध्यप्रदेश के भीमदुर्ग 29 विधायकों पर चाल रहे आपराधिक मामलों में कोर्ट ने आरोप तय कर दिए हैं। इनमें कांग्रेस के समस्त उम्मीद 16 जायकि भाजपा के 12 और सखत से एक विधायक शामिल हैं। इन्हें 2 साल तक की सजा हो सकती है। इन विधायकों में अपने विशालक चाल रहे मामलों की जानकारी 2018 के विधानसभा चुनाव और 2020 के उपचुनाव में अपने नामांकन पर के साथ दिए शपथ पत्र में थी थी। इन्हीं शपथ पत्रों की जांच कर एसआईएस फॉर टेम्पेरेटिव रिफॉर्म और इलेक्शन ऑफ ने बुधवार को एक रिपोर्ट जारी की है। इस रिपोर्ट में कहा गया है कि इनमें से 10 विधायकों के खिलाफ ये मामले 10 साल या इससे अधिक समय से लौकित हैं। बाकी 19 विधायकों पर करीब 6 साल पहले मामले दर्ज किए गए थे। एडीआर ने पिछली रिपोर्ट में जानकारी दी थी कि वर्धमान विधानसभा के 93 विधायकों के विरुद्ध अलग-अलग न्यायवाची में केस दर्ज हैं। इन्हीं में से 29 पर आरोप तय कर दिए गए हैं। इन विधायकों पर मद्र, रू, छत्तीस, गुट, अहमदा, महिलाएं पर अत्याचार, रिश्वत लेने जैसे गंभीर किस्म के मामले दर्ज हैं। कुछ पर धर्म, नस्ल, भाषा के आधार पर विभिन्न समूहों के बीच आतंक, भ्रष्टाचार, भूमी लॉकन, अंधेरा कर्म, परिवहन, फेर, जमाखोरी, मुद्रास्वोरो से संबंधित आरोप बनाए गए हैं।



◆ इन माननीयों पर कोर्ट ने तय कर दिए हैं आरोप

जिन 29 विधायकों पर कोर्ट में चाल रहे प्रकरणों के आधार पर आरोप तय हुए हैं, उनमें भाजपा से नौ और राजद शुक्ल (केन), रामजोशना पटेल (रामनगर), कमल पटेल (नरत), प्रमूद सिंह सोर (गमनगर) शामिल हैं। बाकी, विधायक किशन सिंह विरसै (राजपुर रोडकान), अरिंदर मण्डल भाव (मनसा), राज डंडोरे (पोडन), पारस जेठ (उजैन उतर), प्रमज श्रमल पंडित (कोरसेडो), केपी मराठी

(सेमरव), जलम सिंह पटेल (गमनपुर), प्रहलाद लोभी (पहरे) के नाम भी इस सूची में हैं। कोसि के नाम पर आपराधिक प्रकरणों में आरोप तय किए जा चुके हैं। इनमें सोहन लाल बालुकि (परसिया), चतस्रम पंसि (सेवरा), किशन सिंह नाथी राज (राजनगर), नरेश प्रसाद प्रजाति (कोटनगर), प्रमज श्रमल (सादपुर), लिंडि मट्टार (राड), मोरार पारवार (राधवा), सुखदेव पंसि (मुसलत), सुनीता पटेल (बादवास), कुणाल चौधरी (कालनोपिन), लखिन बिरल (बदवास), अरुण भाजवा (अव भाजवा), गौरव (नाथु खाचरी), गौरव (मूना), रामचंद्र दांडी (ब्यासा), बिरिन पानछंडे (आगर मालवा), अरुण सिंह कुशवाहा (सुभासवली) शामिल हैं। इसके अलावा पारसिया से चतस्र विधायक रामचंद्र सिंह के विरुद्ध भी आरोप तय हो चुके हैं। इन 29 विधायकों में कोर्ट से 12 और बीएसपी का एक पारस जेठ, जलम सिंह पटेल के टिकट कटने हैं। बाकी, कोसि से रामजोशना पटेल, रामचंद्र पटेल को चुनौती मेलन में नहीं उतारा है। लखिन बिरल कोसि छोड़कर भाजपा में शामिल हो चुके हैं। उन्हें मिलाकर 24 विधायक फिर चुनाव लड़ रहे हैं। एडीआर और इलेक्शन ऑफ ने को रिपोर्ट के अनुसार, इन विधायकों के विरुद्ध लोक नैतिकता अधिनियम 1951 की धारा 8(1), 8(2), 8(3) के अंतर्गत आरोप तय किए गए हैं। दोनो उम्मीदवार को 6 माह से दो साल तक की सजा का प्रावधान है। ये विधानसभा की सदस्यता से अकेले भी बाधित किए जा सकते हैं।

रात 9.30 पर बिजली बंद करने के संदेश पूर्णतः फर्जी

◆ धोखे से बचने के लिए उपभोक्ताओं से की अपील

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। मास परिवर्ण विद्युत वितरण कंपनी ने रात 9.30 बजे बिजली बंद करने का संदेश भेजा। फर्जी संदेशों से सावधान रहने की अपील की है।

मालवा विभाग के उपभोक्ताओं को अपना प्रयोग, स्थानीय से अनजान म्यूचुअल नंबर, गेटवे, पोटल आदि से बिजली बिल करावना होने एवं म्यूचुअल नंबर विभाजन पर संकेत करने, राशि जमा करने के फर्जी संदेश आ रहे हैं। वाद्यपूरण पर

फर्जी संदेश भेजकर राशि 9.30 बजे अंतरा रात 9.30 पर बिजली बंद होने की सूचना भी भिज रही है। विद्युत वितरण कंपनी ने कहा कि ये सभी संदेश फर्जी एवं धोखे के लिए भेजे जा रहे हैं।

मध्य प्रदेश परिचय क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी ने सभी उपभोक्ताओं से विनाम अपील की है कि वे बिजली कंपनी के अधिकृत गेटवे टाइमरदूह से अपने वाद्य परामर्श को ही लेवें नगें।

बिजली कंपनी के जेन, वितरण केंद्र, पेटोल, पॉन, प, गुण, प, ऊर्जा एप, कंपनी के पोटल, क्रेडिट कार्ड, डेबिट कार्ड, एपसी ऑनलाइन आदि के माध्यम से भुगतान करें। बिजली कंपनी मिरात आईबीएसएन नंबर से ही राशि जमा कराती है, फार्म वद भुगतान किसी अधिकृत गेट वे से किया जा रहा है या फिर जेन, वितरण केंद्र पर पहुंचकर राशि जमा करनी चाहिए। बिजली कंपनी सभी फर्जी संदेशों को भी किसी फोन नंबर विभाजन पर संदेश भेजा जा करने

का नहीं कराती है। बिजली कंपनी को जो अधिकृत भुगतान संकेतका (डोर टू डोर एप वाले) उपभोक्ताओं के परिवार तक पहुंचते हैं, वे इमार्गद्वय रखी देती हैं। उनको पास बिजली वितरण कंपनी के संस्थापक जेन, वितरण केंद्र पर कारगर होने का परिचय-पत्र भी देता है। कंपनी ने उपभोक्ताओं से सजग रहने एवं धोखाधड़ी के उदरेय में म्यूचुअल पर भी राई फर्जी संदेशों पर ध्यान नहीं देने के लिए निवेदन किया है।

चांद के दीवार के साथ पति की लम्बी उम्र का मांगा आशीर्वाद

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। इसमें सेवेदी और विल में पति की ससुरारी व लंबी उम्र को कामना किए शहर में बुधवार को कराया चौथ सांझा कार्यक्रम किया गया। पंचमही महिला विकास समिति की ओर से वितरण नगर निगम होस्टल चौक से महिलाओं ने पूरे इलाके के साथ विल किया। शहर में छापी लेकर पति के दीवार के साथ पति की लम्बी उम्र को कामना की और फिर अपने अपने पति के साथ से पत्नी पीक उत्र का पान किया।

पुत्र की अल्पकालीनी अग्रोडा, चेवरायन इंद्र नागपाल, पुत्र की परचंड विल सादनी, पोचणय सरोटी टूटोज, रचियन मुनीनी लेनज विल कजय 700 महिलाओं ने इस करण चौथ सांझा कार्यक्रम में विल किया। कार्यक्रम में पुत्र को सभी मेवम संवर्धन का आंद। इस अवसर पर सांझा टिपटो मेमर और परचयमे भी हुए। विलमें सबको ने पुत्रका पीक व विल पर परचयम किया। इसके साथ ही लोको और कलप परचयम आदि रचयमे, विलको सभी ने खुश चली किया। रचियेवरेन में शक्ति मेमर आंद महिलाओं का उत्साह देवती ही बरता था। इस दौरान फोटो और सेनेरी के दौर भी खुश पाने। महिलाओं में केरु टूट, डेवट मेकअप और वेडट लम्बी के लिए आंदर्ष विल गय।

करवा चौथ की पूजा के साथ वोट करने का लिया संकल्प

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। सज-संवेकृत धार्मिक में पूजा की खुशहाल ध्यानी, निर्जना जय के बाबुपूर चहेर पर छाई खुशियों भरी मूकमन, प्रेक्षु और फैलीने के साथ करवा चौथ सांझा विल। बाल सांझा सुख आयोग की सदस्य डॉ. दिव्या गुणा की ओर से आयोजित करवा चौथ सांझा विल के दौरान देवने को विल।

ट्रेड को फिर से बढ़ाव देना और दुपरा आधुनिक चुनव के दौरान अधिक से अधिक वोट जमाकर अपनी उम्मीदों को जमाने से प्रेरण के भीतनी को विचारने में मदद देना।

इस अवसर पर होस्ट दिव्य गुणा ने कहा कि आज कल कांच की चुड़ियां को पचने का विलन कम हो गया है जो कि विलन करने परिया का विलन है वहीं विलन परिया का विलन है वहीं को वेकसुर भी देना है। ऐसे में हम कांच की चुड़ियां का डेट फिर से बाबत लाने चाहते हैं। यह वद विल है कि हमने उभारेने में भी इतरा इलाके विलन किया था। वद आई लामपन सभी 200 लोखों ने इसे केरी भी किया था।

स्वाद एवं संस्कृति का महाकुंभ जत्रा कल से

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। भारतीय विद्युत ग्रुप द्वारा आयोजित किया जाने वाला साप्ताहिक कार्यक्रम भारतीय स्वाद का जत्रा 3 नवंबर से शुरू होने के लिए है। इसकी तैयारी कायें शोरी से चल रही है। इस बार जत्रा के प्रस्तोता स्पेससर मधुश्री कुकिंग आनर और फूड जेन एम डी एक मसाले द्वारा स्पेसर

किया गया है।

संघ के सुचारु दोहरेकर एवं राजेश राव ने बताया कि इस वर्ष जत्रा दिनांक 3 से 5 नवंबर पैदाप दायाडा मीना हाल पर किया जाएगा, इस वर्ष भी डेट होने में 70 के करीब विलन एप पर रही जे आदर, विलन, कियन मेमर आदि प्रेक्षकर एवं रचियेमे विलन दिवली और के साथ उत्सव रहे। श्रीमती गीत प्रसाद

सुमेधा बाबकर ने बताया कि फूड होल में इस वर्ष भी विलनमें ने वद चसु कर उत्सव दिखाने है और 50 से जयमे फूड होल लमप जलने। विलमें पुनर्गोनी इलाकर, भाविक गकर, सेलेक्टी, भावकरी, रचयन वद आदि प्रमुख रहे। श्रीमती सुविकु पुनिकर एवं सेनेरी विलनकर्त्री ने बताया कि 26 दिवलीय होल लने विलने दोहरेकर डेकेसेरने

समान, रंगेली, आकरा केंडिल, पीकवली के साथ चर्च में बनाग राई विलन वद परचयम रहे। एक्सेशन लिखित ने बताया कि इस वर्ष भी उदर वद सजु के 50 से अधिक कलमकर जत्रा के तीनी दिन परचयन लम्बी की राशि प्रेक्षु देवती। जाय की विलन केरी सुवर्ण हो चुकी है। स्टडी की विलनमें जत्रा-उर से पच रही है जो अलिय रूप में है।

भूत-प्रेत की वेशभूषा में मंत्र पर आए बच्चे, खुब की मस्ती

मौनिक कला की उपलब्धि है। विद्यमान के ज्ञान-अज्ञान करीबन बनाकर विद्यमान विद्यमान, विलन बनकर, उदारी शक्ति, विलन जेन, विलन विलने, मेमर चेर, विलन वदर आदि ने विलन प्रकर के वेर करकर प्रस्तुतियां दी।

को बताया कि भूत-प्रेत आदि कुछ नहीं होता है। ये केवल आधुनिक कल्पनाएं हैं, इनको पचने नहीं करती। इस अवसर पर वदल के संचालक



कटाक्ष



अभिवर्धन जैन सांड सम्मानित

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। एक मासिक समयाक्ष में श्री जेन सेव समिति इंदौर ने मेसर्स अभिवर्धन के धनी प्रतिभामन ज्ञान अभिवर्धन जैन सांड को सम्मानित किया। अभिवर्धन समयाक्ष दायादादी में हुआ। मुख्य अतिथि खुबवंद करियाय और परामसल डोबरी ने अभिवर्धन जैन सांड को स्पूल वम और प्रमाण पर प्रदान कर सम्मानित किया। इस मौके पर संस्था अण्य विलन नादर, नंरंरं रंका, प्रदेन चोवोया, वीरेंद्र सांड, अरुणे चोवडा, अभिन भोजे व अलनर रंका विलने रूप से मौजूद रहे। मौलतव है कि एमएलए डादट नरान स्पूल के छार अभिवर्धन ने गय वद सांडमूल सांड को परीक्षा 99 प्रिक्शन अंको से प्रान कर समान का सुख बहदाय आर इस वर्ष 111 को भी 95 प्रिक्शन अंको से प्रान कर पुन नीरव प्रान किया। यह बचनन से हो पारने में जेव और होकरनार है। वरचंकर का संचालन मिंटेड मेहत न किया और आभर वमन महेत गोलतार न।

विजयवर्गीय व शुक्ला आज आमने-सामने कार्यक्रम में

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। विधानसभा चुनाव 2023 को लेकर इंदौर प्रेस क्लब द्वारा आयामे-सामने आमने-सामने कार्यक्रम किया जा रहा है। इस कार्यक्रम में विधानसभा क्षेत्र इंदौर-01 के भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी केसवरा विलनवर्णी एच.अ.ध. रणदीप कांसेन के प्रत्याशी संवय सुकला प्रकुटेर, 2 नवंबर, 2023 को दोपहर 2.00 बजे इंदौर प्रेस क्लब में आयोजित आमने-सामने कार्यक्रम में शामिल होंगे। इस संवय में शामिल होने के लिए, इंदौरमिक एच वम मांयिया के विल सादर आमने-सामने



करवा चौथ की मेंहदी पर विवाद

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। एरोडम इसको ने कराया चौथ की मेंहदी के दौरान महिलाओं के बीच विवाद हो गया। यहां एक महिला ने सभी महिलाओं को अजवाब कहा। नीला मारुटी तक आ गई। इसी एक महिला की विवाह पर विवाद करने वाली महिला को विवाह करने के डक दिख है। एरोडम पुलिस के मुखिया को फोन की विलन हो कर विवाद पर पुलिस ने सभी जगह विलन रस गुर के विवाह धारणने और आकरन के मचने में केस दर्ज किया। इंदौर ने अरुने विवाह न वदया कि विवाह की सांखर 11 बजे के लमप कलने में मीलकर करवा चौथ के रं के लेमर मेंहदी लमप का मीलन कर रही थी। सभी नीला मारुटी के रं के छुल लोकर करवा चौथ इंडो हो गई और रं के बसवली को लेकर वद की मेंहदी को पहुंचने ली। सभी महिलाओं को पहुंचने लगी। सभी महिलाओं को अजवाब करने लगी। सभी लोने ने उसे लोने की वद पर उठकर हो गई। अरुने वद महिला को वद कि उरने वद आम विलने को रंके डोर हो गई और उसे खान करवा देनी। वद में मीलन इंडोर होकर वद पहुंची और सभी जगह को लेकर 284,566 को वदरुने में केस दर्ज किया गया।

कांग्रेस को निर्वाचन प्रक्रिया पर विश्वास नहीं

◆ कांग्रेस विकास के मुद्दों पर चुनाव लड़ना नहीं चाहती है, वह तो झूठे हथकंडे अपनाकर चुनाव लड़ना चाहती है : नरेंद्र सलूजा

डिटेलिव ग्रा रिपोर्ट

राष्ट्रीय महासचिव के प्रवक्ता नरेंद्र सलूजा ने कांग्रेस की पूर्व में आयोजित प्रज्ञाकार व्यास पर प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा कि कांग्रेस को सामने हरा खिच रोना ही है, हार को बोधालापन में जो आंशु और भावपूर्ण पर उतर आए हैं। हार की बोधालापन में कभी यह दावा देते हैं, कभी मानता सूची को दोष देते हैं, कभी प्रशासन

को दोष देते हैं और अब आज कुंभौर जिस निर्वाचन प्रक्रिया को भाजपा का एजेंट बना रहे हैं, बेहद भ्रमकर्मक है। सलूजा ने बताया कि कांग्रेस के प्रवेश अध्यक्ष कमनवेन्यू तो वही रहे सकार्गी अधिकारियों - कर्मचारियों को धमकाने का काम करते हैं उन्हें देख लेने की धमकी देते हैं, कभी कहते हैं कि नहीं चकवी बरीक निरसी है, कभी कहते हैं सब के बाद पराई भी

आयाग और कभी प्रशासन पर आरोप लगाते हैं। वहीं उनकी पीछे के अन्य नेता भी सकार्गी पर अधिकांश-मायवर्तियों को उतार देते हैं जो बतार बतार करते हैं। कांग्रेस का वही चरित्र है कि कांग्रेस विकास प्रक्रिया को लेकर कांग्रेस ने आरोप लगाईं - विलास निर्वाचन अधिकारियों ने विलास पर सभी पक्षों को चुनने के बिल, विलास समान तरीके से उस आरोप का निराकरण किया, उसे खालिब किया।

अब छात्रिज होते ही कांग्रेस के टैट में टट शुरू हो गया

अब समान तरह के झूठे आरोप लगाने लगा गए है। अब कह रहे हैं कि विलास निर्वाचन अधिकारी भाजपा के एजेंट है, 2भाजपा के दखन में काम कर रहे हैं। और यही विलास निर्वाचन अधिकारी जब कांग्रेस के विरोध प्रयागों को लेकर आई आती पर सुनवाई करते

हैं, उपास निराकरण करते हैं, आसी खलिब करते है सब यह उन्हें विलास करते हैं जीवित सब कोसियों की आसी खलिब हो जाए है वह भाजपा के एजेंट बन जाते हैं, कांग्रेस का वही चरित्र है। बेहतर दो कांग्रेस भाजपा से विकास के मुद्दों पर बला करें, विकास के मुद्दों पर चुनाव लड़े, जामेन पर चुनाव लड़े, ना की इस तरह के झूठे हथकंडे के माध्यम से वह चुनाव लड़ने का प्रयास करें। लगातार कांग्रेस भाजपा

प्रशासकों पर झूठे आरोप लगाकर उनको खलिब खलिब करने का काम कर रहे है, तमाम तरह के झूठे आरोप लगाए जा रहे हैं लेकिन वह सब जगत से जनता को अवगत करने वही सोच है जो वह यह कर चुके हैं कि पूरे प्रदेश में भाजपा की पार्टी सकार्गी होगी, विकास के मुद्दों पर चुनाव लड़े, जामेन पर चुनाव लड़े, ना की इस तरह के झूठे हथकंडे के माध्यम से वह चुनाव लड़ने का प्रयास करें। लगातार कांग्रेस भाजपा

कांग्रेस ने दिल्ली से खरगोन तक फैलाया आतंकवाद, मैं डर्टी नहीं फेयर पॉलिटिक्स करता हूं

डिटेलिव ग्रा रिपोर्ट

इंदौर। इंदौर में भाजपा के राष्ट्रीय महासचिव के प्रवक्ता विकास निर्वाचन प्रक्रिया में बला कर कांग्रेस पर कई आरोप लगाए। विकास निर्वाचन प्रक्रिया में बला कि कांग्रेस अपना आतंकवादी प्रेम आज भी खिच रही है, कांग्रेस का समाज को बेवतान करन चौकाने का काम है। केवल विकास निर्वाचन प्रक्रिया में बला कि कांग्रेस की एजेंट के बंद हमारा के कमंडर ने बलवी खरी कर बला कि कि अलगा हमना हिलिए पर होना कैलास विकास निर्वाचन प्रक्रिया में आरोप लगाए कि खरगोन में कांग्रेस के प्रवक्ता रवि जोशी को डर्टी ने विलेनरी और समाज के लोको को प्रवर्जनीय हो खरगोन में



हूर टोंको की जांच कराई जाणी एतब सब पर जाणम में आतंम मना। केवल विकास निर्वाचन प्रक्रिया में आरोप लगाए कि प्रवृत्त मंडले में कांग्रेस के ड्राइ इलनकन विद्या मना था कि एक कानूनिक है, राम ने तो विलेन को भी मले

लगाय था। इस्वीर 22 जनवरी को कांग्रेस के लोग बल और राम से कांग्रेस मारी। जामेन में आगे बला कि कांग्रेस में विलेनी से लेकर खरगोन तक डर्टी जाणम में आतंकवाद को समाज विद्या है। कांग्रेस को दैर को जगत माके

नहीं करे। हमारा विकास का एजेंट है लेकिन कांग्रेस से खिच कैक कलरा कर रहे हैं। नाराज लोग हैं यह सभी मान जाणो, चुनाव लड़ने की बला पर केवल विकास निर्वाचन प्रक्रिया में यह भी बला कि 10 खाल से मैं विलेन का हिलिय नहीं था संपन्न का हिलिय था, लेकिन अब कह कर विलेन प्रवृत्त में आ रहे हैं, तो पूरे मात का एक विलन बनना जाणो। कांग्रेस के ड्राइ लगाय जा रहे आरोप पर विकास निर्वाचन प्रक्रिया में बला कि मैं डर्टी पॉलिटिक्स नहीं करता हूं मैं एक पॉलिटिक्स करता हूं, विस केस को लेकर कलरा बना कर रहे हैं। वह सब 90 का है और मैं उनके बल में विलेनी है चुनाव लड़ने करने

जनसपर्क के दौरान पर्त की चिता



इंदौर। विधानसभा क्षेत्र क्रमांक-1 के खार्ड नंबर 12 में जनसपर्क के दौरान बुधवार को विधाक अलारा विकास निर्वाचन कक्षा खरिटी नजर आया। कक्षा खरिटी से पहले अलखन ने कविने पति वही महिला का आयोजित किया, फिर उससे कलरा खरिटी, दरभसन, आज कुभार को कलरा खरिटी है, विसमें मल्लार अपने पति की लंबी आयु के लिए प्रत खरिटी है। बत खरिटी से पहले कविने की प्रजा की जोती है, विकास काबल खरिटी है। अलारा विकास निर्वाचन प्रक्रिया में भाजपा की बला कर रहे हैं, इसका खाल खरिटी है। अलारा विकास निर्वाचन प्रक्रिया में भाजपा को बला कर रहे हैं, राम की चंदन के दरान के बंद अपने बला से वही विलेन उनका बत चुनकरडगा। हिलिय के विले हो कक्षा खरिटी है।

आर्मी वॉर कॉलेज में तेंदुए का मूवमेंट, दो पिंजरे लगाए

डिटेलिव ग्रा रिपोर्ट

इंदौर। मद्र में सभा के आर्मी वॉर कॉलेज में तेंदुए का मूवमेंट लगाया जाय है। दो दिन पूर्व भी वॉर कॉलेज में सभा सेना के वीरवीरों कैमों में तेंदुए का मूवमेंट नगर आया था। जिसके बाद वन विभाग ने यहां संधिन की हरी के सभा यहां दो पिंजरे भी लगाए। लेकिन तेंदुआ अब तक पकड़ में नहीं आ सका। आर्मी वॉर कॉलेज में पिछले कुछ माह से लगातार तेंदुए को अलखवादी बनाई हुई है। कई बार सेना के कैमों में तेंदुए का मूवमेंट केट हो चुका है। दो दिन पूर्व भी सेना के कैमों में तेंदुए का मूवमेंट केट हुआ था। जिसके बाद सेना

ने वन विभाग को सूचना दी। यहां स्थानीय वन विभाग को टीम भी मिक पर पहुंची व विंगरे लगाए। लेकिन तेंदुए अब तक उसमें केट नहीं हो सका है। वन विभाग के हिटटी रेजर पवन जोशी ने बताया कि आर्मी वॉर कॉलेज में दो दिन पूर्व तेंदुए का मूवमेंट हुआ था। यह कैमों में लगे कैमों में भी केट हुआ था। जिसके बाद वन कैमों में दो अलग-अलग स्थानों पर पिंजरे लगाए गए थे। लेकिन तेंदुआ उसमें नहीं केट हुआ। वहीं कोठी 24 घंटे से तेंदुए का फिसी तरह का नया मूवमेंट नजर नहीं आया है। हालांकि पिछले वन में बुधवार को भी कैमों में दो पिंजरे लगाए हैं।

साहू समाज ने लिया संजय शुक्ला को जीवन का संकलन

डिटेलिव ग्रा रिपोर्ट

इंदौर। साहू समाज ने विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 1 के कांग्रेस संप्रदायी संजय शुक्ला को विपारी बनाने का संकल्प लिया है। इस मौके पर संजय शुक्ला ने कहा कि आपने मुझे जो विभवंदारी दी थी मैंने वह ईमानदारी से निभाई है। यह कार्य कृपा समाजिक समिति द्वारा साहू समाज का दराहा मिशन समारोह नंचाना सितार शकता परिसर में आयोजित किया गया। जिसमें मुख्य रूप से विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 1 के कांग्रेस प्रयागी संजय शुक्ला उपस्थित थे। साहू समाज के वॉलेंट जननों ने संजय शुक्ला का हार पहनकर स्वागत किया। इस अवसर पर समाज को संबोधित करते हुए संजय शुक्ला ने कहा कि ये सर्वे यह समाज के हित में कार्य करने के लिए तयार रहे है।



आपने मुझे विधाक बनाकर जो सम्मान दिया था। मैंने कभी विधाक के रूप में, तो कभी परिवार के रूप में आपके बीच कार्य किया और समाज सेवा की। शुक्ला ने कहा कि

उन्होंने विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 1 को सबसे बड़ी समस्या जल संचय को दूर करने के लिए प्रयाग प्रयाग किया। क्षेत्र में 6 टिकियों का निर्माण कराया। नर्मदा पावर प्लांट डलवाई और

600 वॉरिण कराने का बापा पूरा किया। मैं हमेशा समाज के साथ जुड़ के रहने होते रहा हूं क्योंकि मैंने अपना लक्ष्य बनाया है।

चौकीरा की मोत में ठंकेदार पर केस

डिटेलिव ग्रा रिपोर्ट

इंदौर। इंदौर के वंदन नगर इल्के में तीन दिन पहले एक मिटर टूटी खणन की कपटी के अवरट में चौकीरान ने फार्सी लगाकर जन दी। इस मामले में पुलिस को एक सुबह नोट मिला। जिसने ठंकेदार का नाम लिखकर प्रवृत्त कराने की बला की गई। इस मामले में वंदन नगर पुलिस ने ठंकेदार को जल्दी काबू किया। वंदन नगर पुलिस के प्रवृत्त अधिकारियों द्वारा निराला तयार कराने के लोको को वंदन नगर से सुबह के सवारी में ठंकेदार केसाय शुभन को जल्दी बहाय करा है। संधि के पहरिय से कवन लिखे गए। जिसने वंदन नगर पर सारा भी कलवा को कमेसन लगाकर परिसर कर रहा था। जिससे वंदन नगर पर सारा भी कलवा से इल्के सब माहिले भी की गई। संधि के बेग में डराते से एक नोट मिला। जिसने मरने के लोको की डरा कमेसन शुभन को बहाय गया।

करवा चौथ उद्यान में खेले गेम



इंदौर। श्री आभिनव कलाय द्वारा करवा चौथ का समुहिक उद्यान इल्केनी परिसर लगने संगीत ड्राइ अपना संधिसे के चले 35 परिवारों की सार समुहिक उद्यान करवा चौथ के मने अई करवा ने संधिसे 1 मिटर केच वी, आरिड गेम खेलें। परिवारों में संकल मिशन केच अई मिटर केच करवा केच करवा संगीत संगीत केच ड्राइ संधिसे केच करवा केच ड्राइ संगीत संगीत केच अई अनेको अनेक इनाम विलास किए गए।

युवती ने शादी से मना किया तो पत्थर से कुचला

◆ एकतरफा प्यार में युवक ने हत्या करने के बाद फांसी लगाई

डिविटिव ग्या रिपोर्ट
खारगोन। खारगोन में एक युवक ने युवती की पधरी में कुचकर हत्या कर दी। इसके बाद फांसी लगाकर युवक को मृत्यु दी। यह युवती ने एकतरफा प्यार किया था, दोनों एक ही गांव के रहने वाले थे।

बताया भीकनगंज थाना क्षेत्र के बेरुडा गांव में युवक सुबह करीब 11 बजे की गई। युवक का नाम सुनील (23) और युवती का नाम ललिता (20) बताया गया है। पुलिस परीजन के बयान लेकर आरोपी को गिरफ्तार में जुट गई है।

थाना प्रभारी सीमा कर्मवार्ड ने बताया कि ललिता 12वीं कक्षा पर पाठ करने के बाद नई (नेशनल प्रोफिशियलिटी कम्प्यूटर स्कूल) में प्रवेश लेवारी कर रही थी। सुनील डेक्कनर क्लब युवा था। वह ललिता से शादी करना चाहता



था। उसके परिजन ने बात फाटी तो ललिता ने शादी करने से मना कर दिया था।

दम तोड़ने तक पत्थर से मारता रहा

पुलिस ने बताया कि युवक सुबह ललिता के पिता अच्य

मनो के पास ललिता ने मना किया तो उसे धक्का आ गया। उसने पास ही पत्थर पकड़ कर ललिता को मार दिया। एक एक मारता रहा, जब तक कि ललिता की मौत नहीं हो गई।

पेड़ से फांसी लगाकर दी जान

थाना प्रभारी कर्मवार्ड ने बताया कि ललिता के पितालेन के आवाज सुनकर उसकी भाभी पर से बाहर आईं। उसे देखकर सुनील कोके से भाग निकला। इसी देर में अच्य प्रामोणी भी वहां पहुंच गया। वे युवक को तालाने लगे। कुछ देर में सुनील को राव पेड़ पर फांसी के फंदे से मारना लगा। प्रामोणी से सुचना मिलते पर पुलिस पहुंची और शरीर को पोस्टमॉर्टम के लिए अस्पताल पहुंचवाया।

कांग्रेस के पूर्व विधायक मेड़ा ने वापस लिया नामांकन

◆ पार्टी से टिकट नहीं मिलने से थे नाराज, अब बोलें- वे फैसला मने खुद का

डिविटिव ग्या रिपोर्ट

इरावड़ा। युवकारा को प्रामोणी की राजनीति में भाजपा के लिए चुनने और कांग्रेस के लिए अस्वीकार करवा आईं। कांग्रेस में बाजी हुए पूर्व विधायक जोगेंद्र मेड़ा ने अपना नामांकन वापस लेने लिया। कल आप आरपीए पार्टी से भी फांसी में टिकट के निर्दिष्ट अधिकारी ने उनका नामांकन पत्र निरस्त कर दिया था।

अभी भाजपा से दो उम्मीदवार बागी के रूप में चुनावी मैदान में है। जोगेंद्र मेड़ा की प्रामोणी अंशूल में अस्वीकार करने से पहले चुनाव में निर्दलीय के रूप में 35 हजार से अधिक मतां लगे थे। इसकी वजह से कांग्रेस खूब राह गई थी।

कांग्रेस में पूर्व विधायक जोगेंद्र मेड़ा ने युवकारा को अपना नाम नामांकन पत्र वापस लेने लिया। उन्होंने अपने अस्वीकार पार्टी और निर्दलीय प्रत्याशी के रूप में

अपना नामांकन पत्र जमा किया था। निर्दिष्ट अधिकारी कारतब युवकारा अपना नामांकन पत्र वापस लेने के बाद जोगेंद्र मेड़ा के नाम निर्दिष्ट मतदाता कोलेस के लिए फॉर्म भेजा, साक्षर फिफ्टेन कांसेल प्रस्ताव भी सं है।

मैंने स्वयं लिया फैसला

जोगेंद्र ने बताया कि मैंने पहले लड़ने का निर्णय फॉर्म भरा था, लेकिन जिस पार्टी से मैंने फॉर्म भरा था उसे पार्टी में इतनी प्रत्याशी थी कि मुझे भी फॉर्म जमा नहीं कराया गया। इसकी वजह से मैंने निर्दलीय उम्मीदवार के लिए फॉर्म भरा था। मैंने अपना नाम निर्दिष्ट पत्र वापस ले लिया है। मैंने किसी पार्टी से सहायता नहीं ली है और ना ही कांग्रेस पार्टी से इस्तीफा दिया था। कांग्रेस पार्टी से इस्तीफा देना है कि वह मेरा उपयोग करे।

बस से 10 किलो विस्फोटक जब्त

झुझर बोला- बैंगन छोड़ गया पाता नहीं

डिविटिव ग्या रिपोर्ट

अनूपपुर्ण। अनूपपुर्ण-सुरभीसंगर सोमा पर विस्फोटक से भरा बोरा जमा हुआ है। बाईल केक छोड़ कर युवता एवं पति के संश्लेषित टीम ने बैंगिन के दौरान नरसिंह बोर से सहायता बना जमा किया। विस्फोट 10 किलो बमबक और रखी मिली है। नरसिंह ट्रेनका भी बम राहतदारी से पर्यवेक्षण जा रही थी। बस के ड्राइवर ने बताया कि उसे ड्राइवर भी बस में छोड़ आकर नहीं गई। बस में 3.6 किलो बमबक थे। निरस्तपुर्ण पुलिस मामले की जांच कर रही है।

गैरतगंज में आज केंद्रीय मंत्री सिंधिया की सभा

डिविटिव ग्या रिपोर्ट

रायसेन। रायसेन के रबी विधानसभा क्षेत्र के गैरतगंज में 2 नवंबर को केंद्रीय मंत्री जयशंकर सिंधिया भाजपा प्रत्याशी हैं। प्रामोणी के समर्थन में चुनावी सभा को संश्लेषित करेगी। सिंधिया की सभा को लेकर सोनी थिअरसभा क्षेत्र में डॉ. प्रमोणी चौधरी संश्लेषित के बीच में पहुंचकर सभा में आने की अपील कर रहे हैं। बता दें, रबी विधानसभा में डॉ. जगतजी का शाही मंत्री हैं। इससे पहले प्रमोणी विराजण सिंह चौधरी, केंद्रीय मंत्री जगतजी पटेल भी डॉ. प्रमोणी चौधरी के समर्थन में सभा को संश्लेषित कर चुके हैं।

अजत वाहन की टक्कर से तैंदूर की मौत

डिविटिव ग्या रिपोर्ट

नीमवा। भलस वन क्षेत्र के गांव टांकेटी और बंजारा के बीच कुचकर को सड़क किनारे एक तैंदूर का शरा मिलने से इलाके में सनसनी मच गई। धनक की जगनश्री जगदीश के द्वारा वन विभाग को दी गई। मौके पर वन विभाग की टीम के सह्य एसआरओ परबंद और भलस वन विभागका से इतिहासिक रत पहुंचा। बस वाहनियों से घटने सड़क का मुआयना किया गया। मौका मुआयना और तैंदूर के रेश की मिली को देखते हुए, भलस तैंदूर से रेश की मौत का बला अजत वाहन की टक्कर का बला जा रहा है। मुक तैंदूर के रेश और शरीर के अलावा भलस में चोरे के निशान देखे गए हैं। वहीं क्लेश पर ले तैंदूर के रेश का इतिहासिक रेश टीम ने पोस्टमॉर्टम किया जिसके बाद वन विभाग के अधिकारियों ने निरस्तपुर्ण तैंदूर का अंतिम संस्कार कर दिया है। इस मामले में वन विभाग ने अकाल दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

करवा चौथ के दिन महीने ने किया सुसाइड

3 महीने पहले हुई थी पति की मौत, लती से डिटेलाय में दी

डिविटिव ग्या रिपोर्ट

शिवपुरी। शिवपुरी में पति की मौत के 3 महीने बाद करवा चौथ के दिन करवा सुसाइड कर लिया। महीना को ललिता अस्पताल गया था। उसे मना पूरवक करवा दी। अस्पताल चौकी पुलिस ने मार कागार कर मामले की जांच शुरू कर दी है।

जगदगी के सुभाषक, फिजिकल थन क्षेत्र के चौसीगुर्ग चौकी सीमा थाना (25) की वकील भोवत के कलम बयान से 3 साल पहले हुई थी। 3 महीने पहले भलस बयान की मौत चौकी के चलते हो गई थी। दोनों का संबंध लती था। लती की मौत के बाद से रबी आज पंथर सीमा थाना में अपने घर के कमरे में फांसी लगाकर सुसाइड कर लिया। बताया गया है कि पति की मौत के बाद लती डिप्रेशन में चलने लगी थीं। सनसनी दरसे के चलते करवा चौथ के दिन रबी ने सुसाइड जैसा कदम उठाया है।

डिविटिव ग्या रिपोर्ट

खारगोन। ललिता के सहायक हैं परासमदी और पुष्पिनी टीम ने एक कार और बाइक सवार से 11 लाख 70 हजार का कुल केस जमा किया है। सनायद धारा क्षेत्र के सनायत निवास चोकराट के दौरान सिर्वां थिअरी अंशूल कुमार गर्ग की कार से 9 लाख, जबकि बाइक सवार संजय बजां पास से 2 लाख 70 हजार का केस मिला है। दोनों ही चालक टीम को बंध दस्तावेज नहीं दिखाए जा रहे हैं। अब आगे की कारवाही जारी है।

युवाधरा सुभाष थाना सनायद क्षेत्र अंगंत ग्राम साराजाना बोंडांडा पर सपन वाहन पेंकिंग के दौरान

सनायद क्षेत्र से आ रही कार को केस केर पर रोका गया। निरस्त केस लुप्तगो का नाम पुष्पिनी पर चलाने में अपना नाम प्रमोणी सिंहा अकालत निवासी बहदुर और अंशूल कुमार गर्ग पति राजेश चोकराट पर उम्र 64 वर्ष निवासी सनायद का दोषा बताया। अंशूल कुमार के पास रोखे बैंग को चेक किया गया। विस्फोट 9 लाख रुपय नकदी मिला।

दूसरी दौरान बाइक को रोकेन पर व चालक का नाम पल सुकुने पर अपने बलाव कि को संस्य पति विराजण वयां उम्र 33 वर्ष निवासी ग्राम टोणावा थाना सनायद पर उल्लेख पास 2 लाख 70 हजार केस मिला। जिसेके बाद पुलिस टीम के द्वारा परासमदी टीम व तहसीलदार प्रामो

कुमार कारपेंकिंग के सनायद केस चुपचाप दी थीं। जिस पर परासमदी टीम, तहसीलदार प्रामोणी कुमार व पुलिस द्वारा रतित जबर कार अंशूल अंशूल संहिता के अंशूल संजय कारवांर कर रतित जबर के अधिकारियों ने बताया कि जांच के बाद ललिता जागी।

आंगोनी थिअरसभा युवाधरा के चलते आंगोनी मुआयना के निर्देश पर पुलिस टीम के द्वारा सपन कारवांर की पेंकिंग का अंतरायक कारवांर की जा रही है। इसके तहत बुधवार को निरति की सभा क्षेत्र की पुलिस टीम के द्वारा बुधवार को नकदी रोख ले जाने वालों पर कारवाही की गई है।

91 हजार रुपए का 350 किलो मात्रा जप्त

डिविटिव ग्या रिपोर्ट

उज्जैन। लंबे समय से सुलत खाला एवं अंधिध प्रशासन फिजिकल ल्याहार के आते ही मिनावटी खाला समझी के जन्म लेने के इलाके पहुंचने हुए मार है। मिनावटी मार के उज्जैन पहुंचने के लिए सुलत पर विभाग के चलने में पर्यवेक्षण से उज्जैन आने वाली बस में करीब 350 किलो मात्रा जप्त कर जाल के लिए सनसनी मार है। इलाके जाल बला बला कि मौके पर पहुंचे पुलिस अधिकारी ने पोसाधन पर जांच सेमोरी से सनसनी कर मोसाधन को सनसनी भरा गए है मात्रा रोके लेते।



मालिदुर-उज्जैन से बड़ी मात्रा में मात्रा आ रहा है, जो मिनावटी है। इसके बाद विभाग के अधिकारियों ने आंगर रोख वन निगम के समीप रोख ले सपन उले रोके कर मया उतारवा लिया है। मया केस 8 घण्टी में जा रही। निरिहाक भी मया केस वन विभाग के मया किनेने के है और उज्जैन में काला जाल वाहा था यह सपन नहीं है। मया केस में पेंकिंग पर महासनी निगम जोकेस, 2 पर सपन उले 2 पर कुल 90 नहीं निगम है। मया केस में सेमर अंशूल मया है, जिसेके जांच के लिए राख प्रमोणीक भोवत भेजा जायेगा।

Maharashtra

मराठा आरक्षण : आंदोलनकारियों ने CM और डिप्टी सीएम के पोस्टरों पर कालिख पोती

ठाणे, (एजेंसी) मराठा आरक्षण को लेकर आंदोलनकारियों में मुख्य बहुराज या राह है। मराठा प्रदर्शनकारियों बलों पर लगे रोकथाम एकात्मता हिंदी और हिन्दी सीएम देवेन्द्र फडणवीस के पोस्टर पर कालिख पोती नजर आया। कालिख पोती के निदर्शों का बयाना ख रहा है।

महाराष्ट्र में मराठा समुदाय के लिए सरकारी नौकरियों और शिक्षा में आरक्षण की मांग बहुत

पुनर्नी है। सन् 1997 में मराठा क्षेत्र और मराठा क्षेत्र में सरकारी नौकरियों और शैक्षणिक संस्थानों में आरक्षण के लिए पदावकाश बहाल आंदोलन किया। प्रदर्शनकारियों ने अक्सर कहा है कि मराठा उच्च जाति के नहीं बल्कि मूल रूप से कुन्बी यानी कृषि समुदाय से जुड़े थे।

बीजुव सिन्धी भी कहा करें तो मराठा समुदाय मराठा और आबादी का लगभग 31 प्रतिशत



1. एक एक प्रमुख जाति समूह है समान नहीं है। इसमें पूर्व राजकीय लेकिन फिर भी समस्य नहीं एक अभिजात वर्ग और शासकों के

साथ-साथ सबसे ज्यादा जाति अक्सर शामिल है। राज्य में अक्सर कृषि संघ, नौकरियों की कमी और सरकारी के आरू कार्य का हस्तांतरण हो रहा समाज में आंदोलन किने है।

2018 में महाराष्ट्र विधानसभा में मराठा समुदाय के लिए शिक्षा और सरकारी नौकरियों में 16% आरक्षण का प्रस्ताव बहाल एक विधेयक पारित किया गया। विधेयक में मराठा समुदाय

को सरकार ने समझौता और शैक्षणिक रूप से विद्यार्थी वर्ग में अक्षर पोती किया। विधानसभा में पारित होने के बाद मराठा आरक्षण का मामला अदालत में गया। जून 2019 में बम्बई उच्च न्यायालय ने मराठा आरक्षण की स्थितिगतिकता को बहाल करा, लेकिन सरकार से उसे राज्य विद्यार्थी वर्ग आरक्षण की सिफारिश के अनुसार 16%

में पाठ्यक्रम 12 से 13% करने को कहा।

Uttarpradesh

यूपी में टीचर्स की हेवानियत! एक छात्र को कमरे में बंद कर कई शिक्षकों ने पीटा, स्कूल में हुआ बेहोश

हापड़, (एजेंसी) यूपी के हापड़ में एक छात्र को उसके शिक्षकों ने हत्या पीटा की बच्चा बेहोश हो गया। दरभौ की छात्र पर शिक्षकों ने गुस्सा निकाला और उसे कमरे में बंद कर टीचर स्कूल में ऐसे खिन्नियन की जमानती बहो हो हर कोई हेगन और अपने बच्चे को लिए परतने को रहा है। जमानती के अनुसार स्कूल में ही लखों के छात्र पर शिक्षकों ने बहाल परतना। हालांकि शिक्षकों ने शिक्षक एक छात्र को कमरे में बंद कर टीटा छात्र पिटाई से बेहोश भी हो गया। उसके पिता ने अपने बच्चे की आपसीवो सुनने के बाद शिक्षक को।

Punjab

ट्रक और तेल कंटेनर के बीच पिंसी कार, एक बच्चे समेत छह की मौके पर मौत

चंडीगढ़, (एजेंसी) पंजाब के सुनम में गुजरात समूह एक भीषण हादसे में एक बच्चे समेत छह लोगों की मौत हो गई। सभी एक कार में सवार थे और मानरेलटव से सुनाम लीते रहे थे। हादसे में टीका जिल्ला, निजय सिंगला और यंकेर जिल्ला की मौत हो गई। जमानती के अनुसार, सभी मानरेलटव में बहाल हेडर शाक की दरगाह का बच्चा टेक कार समेत लीते रहे थे। सुनम के पास कार को ट्रक व लेते के लीटे रहे थे। सुनम में ले लिया। ट्रक दोनो पहलियों के बीच फिस गये। हादसे के बाद मौके पर पहुंचे पुलिससमिथिने ने कार को काटकर शरीर को बाहर निकाला। हादसे की सूचना मिलते ही सुनम में रोक की लखर डींग गई। मुम्को के परिवार बहालवा हादसे स्थल की लख डींग पर।

New Delhi

खून से लथपथ सड़क पर गिरा था युवक, वीडियो-सेल्फी लेते रहे लोग; लैपटॉप-कैमरा किया चोरी

नई दिल्ली, (एजेंसी) दक्षिणी दिल्ली के पंचसाला क्षेत्र में देहान्त के बाद एक दुर्घटना में गिरा रूप से पायात होने के तीन दिन बाद बंगलौर को 30 साल के प्रिंजाल फोटोकाम की मौत हो गई। मानते को फिंजाल फुलियन अभिजातियों ने बुझकर बो की। मुख्य विषय कार के दोपत्तों ने आरोप लगाया है कि उसके लैपटॉप, कैमरा और अन्य कंमोला सामान चोरी हो गये हैं, क्मोला दुर्घटना के बाद वह सड़क पर बलू से लथपथ पाया हुआ था। कालिख फुलियन ने आरोपों में कोई टिप्पणी नहीं की। पुलिस के अनुसार, दुर्घटना स्थानिक

गत कलिये 10 बजे हुई जब कालकमो निगमती पाठ्य, जो कि गुजरात में प्रिंजाल फोटोकाम के रूप में काम करते थे, कि मोटरसाइकिल एक अन्य दुर्घटना घातने से टकरा गई, जिसे बंगलौर निगमती 26 साल का बंटी कुमार खान का था। बंटी कुमार 26 साल के दोपत्तों पर तीव्र कर काम करते हैं। फुलियन लैपटॉप (दक्षिण) चंदन चौधरी ने काम कि हीन खानसुतुन में गिरा 10.11 बजे दुर्घटना के बारे में फोन आया। चौधरी ने कहा, 'एक टीका बलू चलाया, जहां दोनो लोगों को अलग-अलग अस्पतालों में स्थानांतरित किया गया अस्पताल।

खेल

न्यूजीलैंड ने वर्ल्ड कप में लगाई हार की हैट्रिक, अफ्रीका ने 190 रनों से जीता मुकाबला



नई दिल्ली, (एजेंसी) दक्षिण अफ्रीका ने न्यूजीलैंड को विजय काय 2023 के 32वें मैच में 190 रनों से हरा दिया। इस जीते के साथ साइथ अफ्रीका की टीम 12 अंक के साथ चैंडियन टेबल में शीर्ष पर पहुंच गयी है। बुधवार को युपी के महाराष्ट्र क्रिकेट एसोसिएशन स्टेडियम में खेले गए मुकाबले में दक्षिण अफ्रीका ने न्यूजीलैंड के खिलाफ पहले बल्लेबाजी करते हुए क्रिकेट डिकिक और रासी डुरेन के शतकों की बदौलत 50 ओवर में 4 क्रिकेट खोकर 357 रन बनाए। इसके जवाब में न्यूजीलैंड की टीम 35.3 ओवर में सभी क्रिकेट खोकर 167 रन की बना सबसे न्यूजीलैंड की विजय काय 2023 में वे लगातार तीसरी बार हैं, दूसरे पहले न्यूजीलैंड को भारत और ऑस्ट्रेलिया ने हराया। 358 रनों के खिलाफ खबर का चौथा सबसे उच्च न्यूजीलैंड की टीम को तीसरे अंकों से पचास हादसा लगा। सबसे बल्लेबाज

डेवोन कॉर्ने 2 रन बहाकर आउट हुए। मार्को यानसन ने रफिन रफिं के आउट करके कोरी टीम को बहाल टपना दिया। रफिन 16 रने में 9 रन बहाकर आउट हुए। दरभे बहाल न्यूजीलैंड की टीम ने लगातार अंतराल पर क्रिकेट खोया। फिर 37 रने में 33 रन बहाकर अंतराल नहीं। क्रिकेट डिकिक 4 रन की बना सबसे उच्च मिलता 30 रने में 24 रन बहाकर आउट हुए। रफिन-मराठी 7-7 रन बहाकर आउट हुए। दक्षिण अफ्रीका ने न्यूजीलैंड

के खिलाफ पहले बल्लेबाजी करते हुए क्रिकेट डिकिक और रासी डुरेन के शतकों की बदौलत 50 ओवर में 4 क्रिकेट खोकर 357 रन बनाए। इसके जवाब में न्यूजीलैंड की टीम ने लगातार अंतराल पर क्रिकेट खोया। फिर 37 रने में 33 रन बहाकर अंतराल नहीं। क्रिकेट डिकिक 4 रन की बना सबसे उच्च मिलता 30 रने में 24 रन बहाकर आउट हुए। रफिन-मराठी 7-7 रन बहाकर आउट हुए। दक्षिण अफ्रीका को कप्तान डेव

कायुप के रूप में पल्ल हादका लगा। उन्होंने 28 रने में 24 रन बनाए। डिकिक और रासी डुरेन के शीर्ष दोनो शतकीय साझेदारी हुई है। डिकिक ने विजय काय 2023 में चौथा शतक लगाया। डिकिक 116 रने में 114 रन बहाकर आउट हुए। डुरेन ने 110 रने में 133 रन बनाए। क्रिकेट डिकिक 30 रने में 53 रने के दुर्घदात पाई खोजी। कप्तान 15 रने बहाकर आउट हुए। न्यूजीलैंड के लिए डिकि बहाल दोनो से, ट्रेड कोर और नीराम ने 1-1 क्रिकेट लिया।

खेल

सनी देओल ने पवन 2, ओएमजी 2 वल्लेश शेट्टेन के लिए किया फोन तो अक्षय कुमार बोले...

कॉपी रिए कथन 5 का दूसरा एपिसोड काबो शानदार रहा। डेटी रो में सनी देओल और वीडी देओल कथन जीते के मेघावन थे। दोनो ने अपनी लयाक और फिमिमें से जुडी बांती की। सनी देओल थे तो जाहिर सी बात है पवन 2 पर भी बहो हुए। फिमया का कथन अक्षय कुमार को फिमया ओएमजी 2 के साथ था। सनी ने बयाना कि वह लिखने से पहले काबो नदर थे। वह नहीं चाहते थे कि उनको मूवी के साथ रिश्तदों में कोई फिमया अंतर। कथन टपने के लिए उन्होंने अक्षय कुमार को पवन 2 की फिमया था रो पर बयाना कि बहा बहा हुए हैं।



पवन 2 वल्लेशशेट्टर की फिम में के साथ सनी देओल इंस्टोटी का हाटू काबो बय चुके हैं। उन्हें पहाडू फिमिमें के ओरफ मिल रहे हैं। वह इस बार वह कथन जीते के डेटी रो के मेघावन बनकर भी आया। कथन ने सनी से पवन 2 की सारसके के बारे में बात की। सनी ने बयान कि पहाडी काय के डिकि रो के बाद उनका खबर बहाल आया था। मैं कि फिमिमें काय से जाने लगीं, कुछ कबो ही नहीं।

कथन ने पूछा कि उनको फिमया पवन 2 की टीका डेटी कथनी पहले से तर बही ऐसे में ओएमजी 2 के कथन पर उनको कैसा लगा। इस पर सनी देओल ने जवाब दिया कि खने खाल से उनको कोई फिमया लिखने नहीं हुई थी। वह काबो मेघावनत बना था। उन्हें लाल कि वह काय में कोई फिमया लिखने ने कि फिमया लिखने से मिले सको। सनी ने बयान कि उन्होंने अक्षय से कथ भी था कि कथन ने हने दो। कथन ने पूछा कि कथन ने सनी देओल को फोन किया था? इस पर सनी बोले, 'हां जाहिर सी बात है, मैंने उनको कहा था कि फिमया अक्षय अक्षय लाल से है तो कथन ने हने दो। लेकिन कथन ने कथ में है। उन्होंने कहा कि 2 फिमिमें एक साथ लिखने हो सकते हैं के फिमिमें काय काय है। मैं बहाल फिमिमें 2 का सकार था, इससे ज्यादा कुछ नहीं।

संपादकीय

पहले हिंसा का सहारा

पिछले कुछ महीनों के दौरान दिल्ली में कहीं किसी का हाथ छू जाने पर तो कहीं बहुत छोटी रकम चुकाने जैसी बातों पर भी दो पक्ष आपस में भिड़ गए और उसमें किसी की जान चली गई। सड़क पर वहन चक्राने के दौरान होने वाली हिंसक घटनाओं के दौरान यही साफ होता है कि सामान्य विवेक का इस्तेमाल कर मसले को सुलझाया जा सकता है, लेकिन दो पक्ष जब आपस में भिड़ते हैं तब बात करके शिकायत को सुनने और उसका हल निकालने की कोशिश करने के बजाय लोग पहले हिंसा का ही सहारा लेते हैं। जो लोग एक दूसरे के साथ उठते-बैठते, खाते-पीते हैं, उनमें से कोई एक बहुत छोटी रकम के लेनदेन से उभरे विवाद में अपने दोस्त की हत्या तक कर देता है। आप दिन इस तरह की घटनाएँ दिल्ली जैसे शहर के लिए कितना कारण बन रही हैं। गौरतलब है कि दिल्ली के द्वाक का ज़बरी शाना इलाके में महज पांच सौ रुपए को लेकर हुए विवाद के बाद दो दोस्तों के बीच मारपीट हुई और एक युवक ने दूसरे की चाकू से गोककर हत्या कर दी। सूचना मिलने के बाद सीसीटीवी फुटेज और अन्य तकनीकी सहयोग के जरिए पुलिस ने आरोपी का पता लगाया और उसे गिरफ्तार किया, लेकिन इस वादत की बजह और प्रकृति को किसी भी व्यक्ति को विवित होना चाहिए। जो देश की राजधानी होने के बावजूद चोरी-झपटमारी से लेकर गंभीर या जघन्य अपराधों के मामले में दिल्ली की तस्वीर परेशान करती है। पिछले कुछ समय से वैसी बातों पर भी दो पक्षों में हुआ विवाद गंभीर और हिंसक शकल अखिराय करने लगा है और उनमें हत्या तक के मामले सामने आने लगे हैं, जिन्हें थोड़े-से धीरज और विवेक के साथ निपटारा जा सकता है। सवाल है कि पांच सौ रुपए किन्तनी बड़ी रकम थी कि उसे चुकाने के मसले पर किसी की जान चली जाए! इसके अलावा, सर्वजनिक जगहों पर सीसीटीवी कैमरों की निगरानी के दायरे में हत्या की घटना होती है, तो इसका मतलब यह भी है कि अपराधियों के बीच कोई डर नहीं है कि पुलिस उनके खिलफ़ कार्रवाई कर सकती है। जबकि अगर अपराधिक प्रवृत्ति वाले लोगों को भी यह अहसास रहे कि कानून-व्यवस्था रक्षक है और किसी अपराधिक घटना में पुलिस आरोपियों को तुरंत पकड़ सकती है, तो सिर्फ़ इतने भर से जघन्य अपराधों पर एक हद तक लगाम लगाई जा सकती है। विडंबना यह है कि वे कानून आसुरिक मानसिकता वाले, बलिंक आम लोगों के बीच भी मामूली बातों पर साधारण बहस के बीच धीरज छूट जा रहा है और बिना किसी बात की फिक्र किए लोग हिंसक हो जा रहे हैं। दूसरी ओर, पुलिस की उपस्थिति का खौफ़ नजर नहीं आता। पुलिस कार्रवाई करती है, मगर तब तक किसी की जान जा चुकी होती है।

11-2-11

MORARI BAPU



सत्य-प्रेम-करुणा

www.Chinabhai.org

क्या मालूम वो कब
कहां से आ जाये...
हमने हर चौखट पर
ईबादत रख दी है...

धर्म-कर्म

बेडरूम का रंग कैसा हो? बेडरूम से जुड़े ये वास्तु टिप्स घर लाएंगे खुशहाली



घर की सुख-शांति और खुशहाली के लिए वास्तु के नियमों का पालन करना बहुत महत्वपूर्ण माना गया है। सुखी वैवाहिक जीवन और सकारात्मक ऊर्जा के लिए बेडरूम के वास्तु का खास ध्यान रखना चाहिए। बेडरूम के वास्तु से जुड़ी कुछ गलतियों से मैरिड लाइफ़ में दिक्कतें बढ़ सकती हैं और तरक्की के रास्ते में बाधा आ सकती हैं। इसलिए बेडरूम से जुड़े वास्तु टिप्स को नजरअंदाज ना करें और कुछ बातों का खास ध्यान रखें। चलिए जानते हैं बेडरूम के लिए वास्तु टिप्स...

◆ बेडरूम की दिशा

बेडरूम को हमेशा दक्षिण-पश्चिम दिशा में बनाना चाहिए। बेडरूम को दक्षिण में बनाना ठीक नहीं माना जाता है।

◆ बेड कहां रखें?

बेडरूम में बेड हमेशा दक्षिण-पश्चिम कोने में लेना चाहिए। मानना है कि इस दिशा में बेड रखने से जीवन में स्थिरता रहती है और नींद अच्छी आती है। अगर बिना के नीचे बेड रखा जाे, तो इसे तुरंत हटा दें। इससे नेगेटिविटी बढ़ती है।

◆ बेडरूम का रंग

बेडरूम का रंग जगदा गूढ-भद्रक वाला नहीं होना चाहिए। बेडरूम को टैंगरों को हमेशा पेटल रंग में से चिनाएं। इससे बेडरूम का माहौल काफी शान्तिपूर्ण लगता है। बेडरूम में काले रंग का इस्तेमाल ना करें। इससे नींद ना आने की समस्या होने लगती है।

◆ यहां ना लगाएं शीशा

बेड के मुखातिब दिशा में शीशा ना लगाएं। वास्तु के मुताबिक, इससे बेहोशी का कारण हो सकती है और नींद खराब हो सकती है।

◆ ऐसी तस्वीरें ना लगाएं

वास्तु के अनुसार, बेडरूम में नकारात्मक प्रतीक और लड़कें-हमारे की तस्वीरें नहीं लगाना चाहिए। अगर बेडरूम में शक्ति से जुड़ी तस्वीरें बंधाए जायें तो तस्वीरों लग सकती हैं।

◆ बेडरूम में फनीघर

वास्तु शास्त्र के मुताबिक, बेडरूम में फनीघर लगाना ठीक नहीं माना जाता है। फनीघर को बेडरूम में नहीं लगाना चाहिए। फनीघर को बेडरूम में नहीं लगाना चाहिए। फनीघर को बेडरूम में नहीं लगाना चाहिए।

अर्थ
किया है..!

सुख पल दो पल में
बुद्धा हो जाता है।
दुःख की दुल्हन
नई नवेली रहती है।

Highlights

- **Leopard shot dead in Bengaluru indicates reality of our cities: Tejasvi Surya**
- **NCERT modules on Chandrayaan-3 mention Nazi scientist, have many errors: Science body**
- **Woman set on fire by ex-boyfriend after she ends relationship with him in Maharashtra**
- **Mob surrounds police station near Manipur CM's office demanding weapons**
- **Review plea filed over Supreme Court's ruling against same-sex marriages**

With over 2.5 million sales, Apple logs highest-ever shipments in India in Q3

NEW DEIHI, (Agency). Apple recorded its highest ever quarterly shipments in India, crossing 2.5 million units, in the third quarter of 2023 (July-September period), according to the latest research from Counterpoint's Monthly India Smartphone Tracker released Wednesday.

Recording 34% growth (year-on-year), the tech giant sold over 2.5 million units during the third quarter, the report added.

"Q3 2023 also marked the best quarter for Apple's shipments in the country, which crossed 2.5 million units. Premiumisation has started in the world's second largest smartphone market and Apple has again got the timing right to benefit from this trend through its devices and financing offers," Shubham Singh, a research analyst said.

However, the smartphone shipments in India remained flat in the third quarter. After declining for almost a year, the smartphone market



showed some signs of recovery with a gradual pick-up in consumer demand going into the all-important festive season, the report said.

Samsung maintained its leading position for the fourth consecutive quarter with a 17.2% share driven by the success of its A and M series. Xiaomi took the second spot with a 16.6% share, followed by vivo at 15.9% though it was the fastest growing brand among the top five, registering 11% YoY growth.

Strong offline presence, focused approach to CMF (Colour, Material, Finish), and targeting the mid-premium

segment through its sub-brand IQOO drove the demand for Vivo, the report added.

OnePlus took the top spot in the affordable premium segment with a 29% share driven by strong sales of the OnePlus 11R, the report said.

Other brands that recorded YoY growth in Q3 were Nokia (31%), Motorola (27%), realme (7%) and Google (6%).

In the Q3, the share of 5G smartphone shipments reached 53% with the main growth driver being OEMs pushing multiple launches in the INR 10,000-INR 15,000 segment, the report added.

Over 97% of ₹2,000 banknotes returned, only ₹10,000 cr with public: RBI

NEW DEIHI, (Agency). The Reserve Bank of India (RBI) on Wednesdays said over 97 per cent of the ₹2,000 banknotes in circulation have been returned to the banking system, and only ₹10,000 crore worth of such notes are still in public circulation.

"The total value of ₹2,000 banknotes in circulation, which amounted to ₹3.56 lakh crore as at the close of business on May 19, 2023



when the withdrawal of ₹2,000 banknotes was announced, has declined to ₹0.10 lakh crore as at the close of business on October 31, 2023," the central bank said in a circular.

RBI, in pursuance of the "Clean Note Policy", decided to withdraw the ₹2000 denomination banknotes from circulation. The central bank also advised other banks to not issue cash in ₹2000 banknotes.

While the public was asked to deposit the banknote, the central bank said that it would remain as a legal tender.

RBI also said that the objective of introducing

₹2000 banknotes was met once banknotes in other denominations became available in adequate quantities. Therefore, the printing of ₹2000 banknotes was stopped in 2018-19.

Accordingly, those who had the banknotes deposited them into their bank accounts and/or exchanged them for banknotes of other denominations at any bank branch.

ट्रायल के लिए बाइक मांगी और ले भागा बदमाश

द्वंद्व रिपोर्ट

द्वंद्व। अनामदास एए ओरेंटलस पर बाइक बेचने वाले युवक से संर्क किया। बाइक खरीदने से पहले उन्हे ट्रायल को बकना बदमाश वाहन लेकर भाग निकला। बदमाश पूर्व में भी इस तरह की कई वारदातें कर चुका है। उसके पास से पुलिस को बाइक भी मिलने है। राउन्ड नगर भाग प्रभारी निरंयाय सिंह मुन्डू ने चोरी को अवरुद्ध करने में अग्रंश लाने में अलग से टीम बनाई थी। इसी

दौरान टीम को संरिध युवक को हथियार लेकर अपने की सूचना मिली। सूचना पर न्यूयार्क सिटी ब्याकपस से युवक भागना बंद शरिया पटनाउआ थाना नाहर खरोडा रोडको को फका। आरोपी ने बदाश कि एप के माध्यम से आर-15 बाइक बेचने वाले से संर्क किया।

रीजनल पार्क के समीप बुलावा

संर्क होने पर मैने ब्याक

खरोडा के पदावति देकर बेचवाज को रीजनल पार्क के समीप बुलावा। बेचकवान अपने दोस्त के साथ ब्याक लेकर रीजनल पार्क पहुंच गया। पूर्व में उसे छुड़ा था। बेचकवान ने ओरो ही मुझे फोन लगाया। मैं उसके पास पहुंचा और बाइक देखकर कहा कि इसका ट्रायल करने वाली स्टार्ट कर भाग गया। इस दौरान बेचकवान और उसके दोस्त ने मेरा पीछा किया, लेकिन वे सफल नहीं हो सके। बाइक को पास में ही छोड़ी से छुड़ा रखा थी।

कुछ घंटे पहले ही की ही वारदात

बदमाश ने बदाश कि पुलिस की गिरफ्त में आने से कुछ घंटे पहले ही बाइक लेकर भाग था। इस तरह की वारदात जुलाई अंदर और लखनऊ वारा सेव ने कर कुछ है, जिसके पहले से कर कुछ है, जिसके पहले ही जमाना पर लूटकर आया है। पुलिस आरोपी से अन्य वारदातों के संबंध में छडाई से प्रस्ताव कर रही है।

करवा चौथ पर चार बिछड़े जोड़े मिले आपसी मनामुटाव के तहत रह रहे थे एक दूसरे से दूर



द्वंद्व रिपोर्ट

द्वंद्व। पुलिस के प्रयासों से चारों दंपति ने आपसी निराद को आगे न बाढ़ाते हुए हमेशा प्यार से एक दूसरे के साथ रह कर किया जाता। पुलिस द्वारा अपराध निरंजन एवं कठिन व्यवस्था संभालने के साथ ही सामाजिक उत्तरदायित्व का निर्वहन भी किया जा रहा है। इसी कड़ी में कर्म मिला था। दाम छोटी-छोटी ब्यातों को लेकर हुए अपराध मनुयुज और रिवाज करण एक दूसरे से दूर रह रहे चार दंपति को मिलात को टीम द्वारा वास्तविक करकर कठिनसंर्क को व उनके परिवार अपने को बुककर समझदार हो व सभी को अपराध में छोटी-छोटी ब्यातों पर झगडा करके अपराध न व बिगडाते की रस्तात लेकर सभी को राजी करुते से आपसी सहाय्यी से करण चौक के आसपार पर आसप में मिलना। सभी ने सता जमाने एक साथ रहने की कसमें खाईं व सुखी-खुशी अपने घर को रकना हुए।

ललितपुर के मजदूर की द्वंद्व में मौत

द्वंद्व रिपोर्ट

द्वंद्व। बालगुम इसको ने ललितपुर के मजदूर की मौत हो गई। दो दिन पहले ही का इंटे म्हे पर मजदुरी करे आया। इस दौरान उसके पैर में दर्द हुआ। उसे उतार के किराे अस्पताल लेकर जमा गया। वहां उन्होंने किराे हो गई। डॉक्टरों ने हाद के पोस्टमॉर्टम कराने की सता कही है। भागीदार पुलिस चौकी से जासपाटी देते हुए बताया कि मुकदमा निरंरिथ(40) हुए मजदुर जमाने निरंरिथ ललितपुर है। व हाद इंटे म्हे पर मजदुरी करे लुवा। उसके घेट में अडककर दे हुआ। वा मरि गया। इसके बाद उसे ललितपुर में भेजे करण में रहा उसकी मौत हो गई। निरंरिथ की मौत को लेकर पुलिस ने संदेह जाहिर किया है। इसे लेकर ही पोस्टमॉर्टम करण कर रहे हैं। उसके परिवार में दुःखी और तीव्र बेक है। परिवार के दोस्तों ने बदाश कि निरंने से भी का इंटे म्हे पर मजदुरी के किराे ललितपुर से इंवर आया था।

नशे की लत पूरी करने दिया था वारदात को अंजाम, दो पकड़ा

द्वंद्व रिपोर्ट

द्वंद्व। अपने घेटे को लेकर घर जा रही शिक्षक की चेन छटने वाले दो शरिार बदमाश पुलिस के हाथे पकड़ गए। बदमाश नशे की लत पूरी करने वारदातों को अंजाम देते रहे। निरंयाय क्षेत्र में हुई इस घटना को पुलिस ने बुनोती मानते हुए आरोपी को फकाउट टीम गिरफ्तार की थी। लखनऊ थाना प्रभारी तरातर सनी के मुताबिक, 27 अक्टूबर 2023 को फरिफरिथका रलित लखनू अरिथिथ मों में शरिारक मुकल में शिक्षक है। निरंयाय चौकी से घर के निरंरिथ सुट्टी से घेटे को लेकर जा रही थी। सभी पीछे से मोटरबाइक पर सवार दो अज्ञात बदमाश

आर और पुरंसे मुकल के समीप मिलाव की चेन छटने ली। मिलाव ने तोर मचाया, लेकिन दोनो बदमाश भागने में सफल हो गए। मामलों में पुलिस ने सतर आरोपी के शिक्षक भरा 392 में केस दर्द कर लिया था। आरोपी को निरंरिथके निरंरिथ टीम गिरफ्तार की गई थी। टीम ने घटना स्थल पर बाइक समीचीनी फुटज खजाने और मुकलके संरिध किया। इसी बीच पुलिस को सूचना मिली की नू रलामोंके रिवात पारर हडरस के पास से चेन छटने वाले बदमाश खड़े हैं। टीम ने उतकल पोस्टमॉर्टम करके हुए हाद से आरोपी करण जोती रिवाति सिंगुमूर डीन नू कौनोने तप कुनदिल सिंह करणक निरंरिथ

रिनिंसस टाउनशिप लखनऊ को पकड़ा गया। पुलिस से बचने आरोपी ब्याक से भागे जिससे गिरने से कुनदिल को उलिते हाथ, सुपेरा को दाहिने पैर में चींटे आई। आरोपी कुनदिल करणक पर हाथ, लुट संरिध 12 तथा आरोपी के पास में फुटे, अरिथिथ हथियार अरि के पांच केस दर्द हैं।

सुरक्षित लाइफ के 250 छात्रों ने सीखे सुर



द्वंद्व रिपोर्ट

द्वंद्व। डिजिटल ब्याक को कैसे सुरक्षित मैनेज किया जाए को हम अनामदास ठगी से खुद को बचा सके। वह नू पुलिस को वादाकर अरिथिथके करणकाल में अरिथिथका एडोशनल डीप्टीके (अरुम) अरिथिथ देडोशरिथ में छात्रों की सिखाए। कार्यकाल में रिनिथिथ स्कूल आफ मैनेजमेंट के 250 छात्र अरिथिथ थे। सक्कर अरिथिथके से तहत आर्वाजित इस कार्यक्रम में उन्हेने स्टूडेंटों को फकाउशनल प्रॉड और सोशल मीडिया द्वारा जो जाने वाली सादाथ बुकिंग, रिनिथिथ अरिथिथ की जानकरी, पुलिस के पास आने वाली सादाथ प्रारुध को रिवाकरीके आधार पर सादाथ प्रॉड से बचने के टिप्स दिए। उन्हेने बदाश कि फॉर इम, फनी रिनिथिथ, फनी एप, फनी कॉल, फनी सोशल मीडिया चैकनते तप प्रलोभन देने वाले अरिथिथका फेकडरने से बचे एवं अपने निजी जानकरी किती भी अरुनज से रोकर न करे।